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Příloha č. 1 

 

Shrnutí Zprávy o podnikatelské činnosti společnosti  

a o stavu jejího majetku 

 

Vážení partneři, kolegové, přátelé, 

rok 2025 pro nás nebyl o velkých prohlášeních, ale o tom, co skutečně funguje. Po náročném 

roce 2024, který nás – mimo jiné i vlivem povodní – prověřil v praxi, jsme se dokázali vrátit k 

tomu podstatnému: ke stabilnímu provozu a systematickému rozvoji. 

Potvrdilo se, že máme silné základy. Nejen že jsme v roce 2025 udrželi spolehlivé dodávky 

energií pro více než 268 tisíc domácností a další tisíce zákazníků, ale zároveň jsme pokračovali 

v modernizaci a proměně společnosti. Právě tahle kombinace každodenní spolehlivosti a 

schopnosti posouvat se dál je z našeho pohledu klíčová. 

Vlivem zmiňovaných povodní na konci roku 2024, jsme v roce 2025 věnovali velké úsilí a 

finanční prostředky na rekonstrukci povodněmi zasažených provozů v Ostravě a Krnově. Tyto 

mimořádné události si vyžádaly rozsáhlé opravy infrastruktury, technologického vybavení i 

provozních prostor. Současně jsme realizovali investice zaměřené na posílení odolnosti našich 

zařízení a prevenci podobných rizik do budoucna. 

Loňský rok byl zároveň obdobím, kdy jsme si vytvořili pevnější prostor pro další kroky. 

Navýšení podílu skupiny Veolia na více než 98 % nám zjednodušuje řízení společnosti a dává 

větší jistotu při naplňování dlouhodobých priorit. Na to přirozeně navázaly investice do 

technologií i rozvoj portfolia.  

Do provozu jsme mimo jiné uvedli bateriové úložiště v Krnově, elektrodový kotel v Ostravě-

Třebovicích i nové kogenerační jednotky. Zároveň jsme posílili naši pozici v regionech 

vstupem do společnosti Energo Příbram a rozšířili kompetence skupiny akvizicí společnosti 

Zkušebna Mydlovary. Nejde o jednotlivé projekty, ale o jeden směr – postupnou proměnu toho, 

jak energii vyrábíme, dodáváme i jak jsme v tomto procesu soběstační. 

Snižujeme podíl uhlí a rozšiřujeme využití biomasy, zemního plynu i dalších alternativních 

zdrojů. Tento posun už dnes není jen plánem, ale reálně se promítá do fungování našich provozů 

i do jejich emisní náročnosti.  

Tomu odpovídají i investice a ekonomické výsledky. Na úrovni společnosti jsme v roce 2025 

investovali více než 2,2 miliardy korun, celá skupina pak přes 2,6 miliardy. Veolia Energie ČR 

dosáhla výnosů 13,2 miliard korun a hospodářského výsledku přesahujícího 650 milionů korun. 

Základem našeho podnikání zůstává výroba a dodávka tepla. Právě na ní stavíme další rozvoj 

energetických služeb i modernizaci soustav. A že svou práci děláme dobře potvrdilo například 
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i ocenění Křišťálový komín od Teplárenského sdružení ČR za projekt rekonstrukce horkovodní 

sítě v Olomouci. 

Za každým oceněním a úspěšným projektem jsou ale především lidé. Práce našich zaměstnanců 

– jejich odbornost, zkušenosti a každodenní odpovědnost – je důvod, proč můžeme mluvit o 

stabilitě i rozvoji zároveň. 

Proto děkujeme všem našim kolegům za jejich nasazení, zákazníkům za důvěru a partnerům za 

spolupráci. A těšíme se, co nám rok 2026 a další roky přinesou. 


